



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 140/RIFB, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2012

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 128/RIFB, DE 24 DE OUTUBRO DE 2012
PROCESSO DE AVALIAÇÃO SOCIOECONÔMICA PARA O PROGRAMA AUXÍLIO-PERMANÊNCIA DA
ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 2º SEMESTRE/2012 – CAMPUS GAMA

O REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 649, de 23 de Maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União em 24 de Maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a seguinte **RETIFICAÇÃO** do cronograma do Edital nº128/RIFB, de 24 de Outubro de 2012:

I - Onde se lê:

Cronograma	
Período de Inscrições	24 a 31 de Outubro
Resultado preliminar	19 de Novembro
Prazo de recurso	20 de Novembro
Prazo de análise	21 e 22 de Novembro
Resultado final	23 de Novembro

Tabela 02. Cronograma

Leia-se:

Cronograma	
Período de Inscrições	24 a 31 de Outubro
Resultado preliminar	20 de Novembro
Prazo de recurso	21 de Novembro
Prazo de análise	22 e 23 de Novembro
Resultado final	26 de Novembro

Tabela 02. Cronograma

WILSON CONCIANI

Reitor